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)چند مورد صحیح است .... (   در همه رگ هاي بدن انسان - 1   
 

          شود ی حمل م داراي جایگاه خاص ی مولکول الیوعنتوسط  گاز دي اکسید کربن زانی مین شتریب
 

    شوندلی تبد با انزیم هاي فراوان سلول درشتی از جدار آنها عبور کرده و به نوعتوانند ی مایی شکلیسلول هایی با هسته لوب       
 

  حرکت دهند یک جهته  صورت بهتوانند ی را موستهی خون پانیجر      
 

کنند یل م حمژنی اکس   اتم 8 ي داراینی پروتئ الی  خود مولکوليها  سلولی نوعدر        
 

     بر اساس جنس دارندمی در داخل خود دو نوع آنزکنند ی ترشح میمنیولکول ا نوعی م کهییها سلول      
 
 

        
) چند مورد غلط است (  ...  قطعا  در این اندام  داردبانی پشتيها  در بدن انسان سلولیاندام  - 2  

 
باشد یها دو برابر سانترومرها م د کروموزوماعدت ی آنها در مرحله سوم چرخه سلوليها  تمام سلولدر  

 
کند ی دهنده خون را ترشح مشی هورمون افزایوعن بر مغز استخوان ری است که با تاثيا  اندام قطعاً بالاتر از غدهنیا  
 

رندیها و اعصاب قرار بگ  هورمونری تحت تاثتوانند ی اندام منی ترشحات اهمه  
 

  بکندری تاثتواند یم مد ي هوازانیدر تنفس و م اندام نی قسمت انیتر نییپا
 

باشد ی میخونرگ هاي  يها  اندام وجود دارد قطعاً مربوط به جدار نی شکل که در ای سلول دوکهر  
 

  نقش داشته باشدتواند یم مزه گلوکز  و درك صی تشخدر
 
 
 

...شود ی نمرهی شده اما ذخزی که خون وارد دهليا در لحظه -  3  
 

  نمی باشدبستهیافت می شود  که در دستگاه گردش خون یدو قسمت چهی درهر
 

  مصرف شودتواند ی شده هم مدی تولتواند ی هم مدي اکسید کربن  کبد يها  سلولدر
 

باشد ی می دو لختکند ی که باز بوده و خون از آن عبور می دو قسمتچهی درتنها  
 

  هسته اي  و بدون هسته میتوان یافتسلول هاي چند  در آن  شود ی که به بطن وارد می خونهر
 

شود یها منتقل م گریموه  بزرگ بيها گ از سرخرمی تبادل مواد خون مستقدر  
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... دختر بالغ قطعاًکی در بدن د تتراي دارایسلول  - 4  

 
  دارندکسی ايها  بسازد که کروموزومییها  سلولتواند ی همتا ميها  با دور کردن کروموزومحتماً این سلول 

 
  عمود بر هم را مضاعف خواهد کرديمرهای پلی نوع2 وزی و م1 وزی منیباین سلول 

 
کند ی آزاد مپر لوله فالود کرده و دی بزرگتر از اسپرم تولاری سلول بسکیاین سلول   

 
ند دو سلول به نسل بعد منتقل کي غشابی با ترکتواند ی مگامت سازنده خود دارد  که در ی ژنهراین سلول   

 
  تاثیر میکند بر آننی شده و هورمون انسولهی اطراف خود تغذيکری پيها  سلولبا

 
 

 چند جمله قطعا در مورد این جاندار صحیح ابدی ی مریی تغيدیپی ليها هی بدون عبور از لازیکولی گلیی محصول نهايدر جاندار - 5
 است ؟

باشد مقاومت را داشته يها  نژتواند ی خود مهاي  زمید  پلادر  
 

کند بی را ترکیال و ی مولکول معدن . یال مولکول ی نوعبا کمک نی مرحله چرخه کالونی اولدر  
 

  کند دی تولنیتروژن داري  یالمولکول . چرخه کربس  از  مرحله نی در دومتواند ی مرواتی پشی از اکسابعد
 

کند ی مفیها را تضع ادتن داشته که اثر پیمقاوم و  ی  ضخیمدراتی کربوه لایه ی خود نوعي غشايرو  
 

عمل خواهد کرد الکترون ها را گرفته  و  یال الکترون رندهی گی نوعی تنفس سلولاز  مرحلهنی اولدر  
 
 

شود یها منتقل م  انسان از خون به ششيها هی که در رشود ی آزاد می مولکول معدنو گازی تنفس نوعيهواز یدر مرحله ب  

 
... قطعا کنند یورمون پروژسترون ترشح م که هییساختارها  در انسان – 6  

 
باشد ی مکسانی فرد نیاطحال  يها  سلولپی آن با ژنوتپیفاق بوده و ژنوتص از پرده رونیب  
 

  فرد قرار خواهد گرفتنی ازیروز و درون ر  غده برونی ترشحات نوعتحت
 

  اندازه دهدریی دختر نابالغ تغکی در تواند ی از روز چهاردهم مبعد
 

ابدی ی مریی ترشح شده و بعد از لقاح اندازه آن تغی اندام جنسیع نواز  
 

دهد ی کار را انجام منی اکازی از هلری غیمی شوند آنزیسی آن رونويها  ژن  اگر کهباشد ی میرجنسی کروموزوم غی نوعيدارا  
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)ت است چند مورد درس... (  حتما شوند ی وارد آنها ماهرگی در بدن که سییها اندام - 7  
 

باشد یاتن مپ از جنس ییمرها ی آن پلهی پاي که غشاباشد ی مییها  رگی نوعيدارا  
 

شوند ی مهی آن فقط با خون روشن تغذيها سلول  
 

  استتر کی نزدابدی ی مزی را تماها تی که لنفوسيا  قرار داشته و به غدهافراگمی از دبالاتر
 

  وجود داردیمنی ايها  سلولنیتر ي آن قويها  رگی نبوده و در داخل نوعی گوارشلولهعضو 
 

  شکل از منافذ خارج بشوندریی با تغتوانند ی ما هتیسو آن مونيها در همه رگ
 
 
 

  اتفاق قطعاًنی محصول اکند ی و دو رشته آن را از هم جدا مدهی چسبنی ژن انسولي به مولکول دارامی آنزینوع - 8 
 

  داردزیف را نگ که قانون چهارباشد ی مستري  ا و فسفودیژندروهی وندی دو نوع پي داراحتماً     
 

  باشد8 ژن فاکتور ي کرده و داراي همانندسازتواند ی مولکول منیا      
 

  واکنش نقش داشته باشدی در انجام نوعتواند ی مولکول منی اي سه بعدشکل     
 

  داشته باشدیلدروکسی گروه هکی در قند خود تواند ی مولکول منی دار انی آدندی نوکلئوتهر    
 

کند ی برقرار میدروژنی هوندی خود پي با همتای الهر باز  مولکول نی ایعی ساختار طبدر       
 

کند ی برقرار نممی مستقوندی گروه فسفات پنی قند پنج کربنه با دومگاه چی مولکول هنی ایعی ساختار طبدر       

 
 

کنند ی متیس فعال که در پانکراییها می همه آنزدر - 9   
 

  قرار داردلی گروه کربوکسگری بوده و در طرف داكی آمونماندهی باقمری پلنی طرف اکی در        
 

  شده استدیها تول  سازنده خود در محل وجود نوکلئوزوممی آنزبا مولکول قطعاً نیا           
 

  لازم استي دما و سطح انرژریی مولکول تغنی ایستی زتی فعاليبرا           
 

  حمل شده استي ا آرانی با نوعیمی مولکول توسط آنزنی دارند که انیونی ساختار خود متدر         
 

  شونددهی دتواند ی میدروژنی هيوندهایها پ  مولکولنی ساختار دوم ادر       
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...کنند ی مهی انسان تغذی خونيها  از سلولی که به نوعیجانداران  تمام - 10   
 

کند ی میانی تنفس کمک شايراب که افتی را ییها نی پروتئتوان ی گردش مواد آنها مدر  
 

شود ی مافتی زی شکل نی دوکيها ول س آنهاافراگمی بوده و در پرده دپستاندار  
 

  کنندجادی نوع ماده اکی دو نوع ماده بی با ترکتوانند ی بوده که میستی زيها  مولکولنی مهمتريدارا
 

  وجود داردها تی خروج لنفوسي براي آنها منافذيها  رگوارهی بوده و در دیتپشلب  قيدارا
 
 
 
 

... دارنددار تروژنی نيها  به مولکولازیانداز ن  شناخت راهي برا در رونویسی ژن هاي خود  کهی جانداران -  11   
 

... وی شبکه آندوپلاسمي رویکی را انجام بدهند ي سازنی پروتئتوانند ی آنها در دو نوع مکان ميها بوزومیر  
 

  جدا بشونديا ان يها از د ونهیست می قبل از تقسدی مثل بکند بادی جاندار بخواهد تولنی ااگر
 

  بدهندریی را تغیسیانداز و رونو  تا سرعت راهدهیانداز چسب  از راهری به منطقه غیسی رونوعوامل
 

شود ی انجام مشیرای عمل پي ا آرانيها  مولکولیدر بعض دارند شیرای عمل وي خود در همانندسازيا ان ي د در  
 

  شوندلی تبددی به استوانند یندها مق ی از تنفس سلوليا  مرحلهدر
 

سازند ی منی پروتئری و غنی پروتئبی در دو مکان متفاوت به ترتینی پروتئيها می با آنزینی پروتئری غيها میآنز  
 

  شودي همانند سازیسی رونوانیپاگاه جای مانند تواند ی میسی آغاز رونوگاهیجا

 
... یا دیده می شوند  همگی  نقش دارندزیکولی که در گلیال يها مولکول  -  12   
 

  فسفات بدهندای رندی فسفات بگتوانند ی مریی بعد از تغای و ریی از تغقبل
 

  نقش داشته باشندزیکولی چرخه گلنی در ادامه ايگری به مولکول دلی تبدبا
 

  گلوکز وجود دارد در آنها وجود داردبی شده است فروکتوز با ترکدی که در مولکول تولير عنصهر
 

  شونددی سلول مربوطه توليها  ژن روي  ازماًی مستقتوانند ینم
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  ...گردد ی چرخه برمی به نوعبوطه رنزیم م از با آدی بعد تول  ان اي دي  مثبت   که ي جاندار هر در  - 13 
 

   اي تی پی دید انتقال فعال را بدون مصرفتوان ی مدیکوئلایت ي در غشانی چرخه کالو ازقبل
 

  شوندکی نزدای از هم دور توانند ی ميا  رشتهو ديا ان ي از دییها  آنها با قسمتی نوکلئوزوميواحدها
 

  خود دارنديها دی را در پلازمی فرعيهان ژ  خود يا ان ي در دی اصليها  بر ژنعلاوه
 

شود ی مدی مربوطه تولمی که با آنزباشد ی عدد ژن مکی نوع و کی محصول يا نآرا هر  
 

کنند ی مدی را تولي تنفس هوازي براازی نيها  جهت عمل کرده و مولکولکی یسی جهته و رونوکی ي همانندسازدر  
 

  قطعاً نقش دارنددی اسونیاز آم ییمرهای پلدی در تولباشند ی مدی اسنوی از آمییمرها ی از آنها پلی که قسمتییها مولکول

 
 
 

 14 -  هر جانداري که دي ان اي غیر متصل به غشا دارد....
 

  خود را به نسل بعد بدهديها نژ توزی ممی با تقستواند یم خود سانتومر دارد يها  که در ساختار کروموزومي هر جاندارمانند
 

ز مواد را خارج کندسیتو با اگزوتواند یم دارد  بوزومیر  سلول هایشی شبکه آندوپلاسمون  که دري هر جاندارمانند  
 

  کنددی تولیال  تغییر مولکول  را ازی مولکول معدنی خود نوعتوپلاسمی در ستواند ی مردیگ ی مورد حمله قرار مروسی که  وي هر جاندارمانند
 

  دهدریی را تغیسی سرعت رونویسی با عوامل رونوتواند ی مدشو ی متفاوت انجام ميضاف 2 مختلف آن در يها می آنزدی که تولي هر جاندارمانند

 
 

  گفت کهتوان ی میاهی برگ هر گدر - 15
 

  و در فتوسنتز نقش دارندباشند ی آن منیی از پاشتری برگ بي قطعاً در بالایی هوايها روزنه
 

  خارج شوندتوانند ی از هوا وارد شده و می به نوعی تنفسيگازها
 

  سطح تنفس و فتوسنتز خواهد شدشیث افزا و دمبرگ باعپهنک
 

اند  شدهجادی و اافتهی زی و تماریی تغمیستی مريها  از سلولی کرد که به نوعدای را پییها بافت  
 

ارند نقش دگری مواد از سلول به سلول دتی سرعت هداشی که در افزاافتی توان ی ولان موارهی با دییها سلول  
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...فس سلولی سه کربنه به دو کربنه تبدیل شود ندر ت  کهی هر سلولدر  - 16  
 

کند یس کمک مب شده و به شروع چرخه کريتوکندری وارد مشی بعد از اکسااتورویپ  
 

کنند ی شده و به حفاظت و شکل سلول کمک مبی ترکها دراتی با کربوهها نی سلول پروتئنی اوارهی ددر  
 

شود ی کوتاه شده و بالغ مدیتول از آنها بعد از ی بعضي آر ان ايها مولکول  
 

  شدهدی نوع ژن تولکی و کی قطعاً فقط از يا  مولکول آر انهر
 

باشند ی حاصل چند ژن پشت سر هم مي ا آرانيها  از مولکولیبعض  
  
 

  گفت کهتوان ی ميوندی هر سلول بافت پدر - 17 
 

اند ده احاطه شي که با غشاشود ی مافتی از سلول ییها  در قسمتيا ان يد  
 

  شودربس می وارد چرخه کدیپی لهیده و بعد از عبور از چهار لابودار   کربنتواند ی مزیکولی حاصل از گلیمولکول
 

  بدن نقش داشته باشدیمنی در اتواند یود مخ شکل ریی تغبا
 

  عمل کنندی در غشا بوده که به عنوان اختصاصی خاصيها نی پروتئيدارا
 

شود ی مافتی دار تروژنی از دو نوع مولکول نشیچرخه کربس ب در رواتی پشیبعد از اکسا  
 
 

  شود ی مدهی دستونیدار در داخل سلول فاقد ه  هستهی تک سلولی نوعيماری بی نوعبدن فردي مبتلا به در – 18
 

  شودیفن اندام لنی درازترتی فعالشی باعث افزاتواند ی خود مادی زتی با فعالیفنرلی و غی لوله گوارشری اندام غی فرد نوعنی بدن ادر
 

شود ب به مغز قرمز لی تبدد مغز زری نوعتواند ی م فردنی بدن ادر  
 

  داشته باشديس کمتررب چرخه کي نسبت به فرد عادتواند ی فرد منی ايها سلول
 

ون کمتري برسد خ باشد ی مرندهی فرد که پر از گنی از بدن اییها  قسمتدر  
 

کنند ی مهی را تجزدار ستونی هری غيها  سلولیعنو که دیها را د  عملکرد ماکروفاژتوان ی فرد منی از اییها در اندام  
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  ... برخلاف فردي که گامت ها بعد از بلوغ تولید می شوندشود ی مدهیددر بدنش  رهیسرخرگ ت عدد  که سه ي فرد  - 19
 

  شوندی مواد  ال بهلی تبدتوانند ی نمی آن مواد معدنيها  از اندامکی چی هدر
 

شود ی مافتی شود ی مدی که تولییها تگام فرد وجود دارد در تمام نی که در اییها  ژنهمه  
 

شود ی مي همانندسازمی شده و حداقل توسط دو نوع آنزیسی خود رونوژهی ومی ژن توسط آنزهر  
 

  ...ه شرکت کردی لقاحرا دارد در جدا رتی لنفوسيها  که نصف تعداد کروموزومی سلولهر
 

  قرار دهندری شده و جدار رحم را تحت تاثدی تولتوانند ی می جنسيها  فقط در اندامی جنسيها هورمون
 
 

... داردد تتراي دارای در بدنش سلولموسی غده تتی که در زمان کاهش فعالي فرددر  - 20   
 

  نداردش وجود کبديها  کدام از سلولچی که در هافتی یروموزومک توان ی م این فرد  لوله فالوپدر
 

دی را دامی حداقل دو نوع ناقل پتوان ی فرد منیوتالاموس اهیپ يا  غدهدر  
 

دی دمی پتاسمی پمپ سدتی در فعالیراتیی تغتوان ی مهی غده فوق کلي بخش قشرتی فعالشیافزا  
 

برسندبه هم  کره چشم ر پشت  دي نوريها  از اشعهی  بعضنکی گفت بدون عتوان ی باشد مینکی فرد عنی ااگر  
 

  ژن دو نسخه کنار هم داشته باشندکی فرد از نی ايها  از کروموزومی دارد بعضاحتمال
 

  انجام شده استنی جنلی فرد قبل از ماه اول تشکنی اتی جنسنییتع
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